



青少年网络成瘾如同吸食“电子鸦片”

专家表示:需科学诊断、科学治疗

2018年6月20日,网络成瘾综合征中的游戏障碍,被世界卫生组织(WHO)正式列入精神疾病的范畴。据《中国青少年网瘾数据报告》显示,我国青少年网民约有1650万,其中“网瘾少年”比例高达13.2%,超过200万人;此外,在非网瘾群体中,还有约13%的青少年存在网瘾倾向。青少年网络成瘾已成为一项严重的社会问题。

网络成瘾 危害青少年身心不容忽视

“网络成瘾综合征”如同“电子鸦片”一样,损害着青少年的身心健康,影响了他们正常的学习和生活。有的青少年网瘾患者,为了上网玩游戏荒废学业,导致学习兴趣减弱,成绩下降,情绪低落,思维迟缓;有的青少年网瘾患者,长期沉迷于网络变得感情冷漠,精神抑郁,烦躁易怒,动不动就发脾气,不听他人劝告。有的青少年网络患者,甚至受暴力网络游戏或色情网站的侵

蚀而造成了严重的后果。网络成瘾,也伤害了患者的亲人。有的患者终日泡在网吧不愿回家,家人免不了训斥几句,在与家人剧烈争吵时,患者竟与家人大打出手。

戒网瘾 体罚、封闭、强制难以奏效

济南远大中医脑康医院戒瘾科主任郭树杰介绍,网络成瘾患者虽然是非物质成瘾,但是和抽烟、喝酒、毒品等物质成瘾者一样,跟多巴胺的大量释放有着密切关

系。多巴胺是人类的“快乐物质”,主要负责传递兴奋的信息。自控能力差的青少年在上网的时候,神经回路中多巴胺分泌增多,可令人产生快乐感。不上网的时候,回路中多巴胺就停止分泌,也就表现出快乐感,从而逼迫着他们不断上网,导致成瘾行为。

与此同时,网络成瘾现象的出现,往往伴随着其他精神心理问题,如焦虑、抑郁等。因此,戒除网瘾需要借助药物、心理等医学手段,采用医、教结合的方式,仅从道德、修养、思想等方面来进行调整,以及通过强制、体罚、封闭、责骂、压迫等极端方式戒除不是科学的方法。

网瘾戒断 需科学诊断、科学治疗

郭树杰主任表示,用体罚的方式,逼孩子不上网是不可取的。网瘾是一种精神心理疾病,既然是病,就要为其找出病因进行

治疗。患者来到远大脑康医院,进行全面的检查和测试后,郭树杰主任制定了一套以药物治疗、物理治疗、心理治疗为主,以心灵感化教育、行为矫正治疗、户外拓展训练为辅的个性化诊疗方法。物理治疗是为了调节他的脑功能;药物治疗是为了消除轻微的抑郁症状和营养脑神经;心理治疗是为了解决网瘾背后的负面认知;心灵感化、行为纠正、户外拓展训练是为了让他树立正确的认识。

在该院的戒网瘾病区,电视、空调、健身器材、图书室等一应俱全,戒网瘾患者除了平时的心理辅导、矫治之外,还可进行打桌球、乒乓球,唱卡拉OK等一些文体活动。病区还经常组织一系列游戏、拓展训练等项目,让患者精神文化生活丰富,有利于患者配合专家治疗,回归正常工作生活。

济南远大中医脑康医院戒瘾科公益服务热线:400-1898-120 济中广审字[2019]第0521-063号



11月27日,在济南工程职业技术学院校园里,济南市血液供应中心的六辆献血车一字排开,学生们轮流登上献血车献血。继去年创造驻济高校单日采血量最高纪录后,今年,该院师生们再度发起无偿献血活动。持续两天的献血活动中,共有1600名师生累计献血量343450毫升。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦聪聪 通讯员 孙艳 摄影报道

春立阳光计划落户 济南股骨头医院 首期20万元救助贫困患者



12月1日,2019年关节置换康复患者经验交流会暨“春立阳光计划”授牌仪式在济南股骨头医院举行。据介绍,“春立阳光计划”首期将拿出20万元,用作济南股骨头医院贫困骨关节病患者置换手术专项资金,为需要关节置换手术的贫困骨关节病患者提供基金救助。

此次关节置换康复患者经验交流会以“阳光助行 启程奔跑”为主题,有来自全国各地的近100名康复患者,200余名骨关节疾病患者参与会议。刘吉臣、杨德启等4位髌、膝关节置换康复患者代表现场分享了自己的康复经历,让在场的许多患者都深受鼓舞与感动,纷纷燃起了康复的信念和治疗的希望。

济南股骨头医院“关节置换康复患者经验交流会”旨在帮助长期深受骨关节疾病困扰的患者搭建一个互助交流的平台,避免在治疗上走“弯路”。截至目前,医院已经成功举办了24届康复患者经验交流会,共有2700余名患者参与会议,800余名骨关节疾病患者因此受益。

活动现场,北京春立正达医疗器械股份有限公司山东区经理曹胜杰,向济南关节外科医院授予了“春立阳

光计划定点医院”牌匾,这标志着“春立阳光计划”医疗慈善项目正式落户济南股骨头医院。据悉,“春立阳光计划”是通过北京春立正达医疗器械股份有限公司支持而设立的,针对贫困重症骨关节疾病患者的医疗慈善项目。该项目于2009年正式启动,项目组通过在全国遴选关节置换技术水平高、经验丰富的医院作为定点机构,确保贫困患者在获得人工关节救助的同时,享受到更优质的手术治疗。经过10多年的努力,“春立阳光计划”已在全国23个省的60多家医院落户,为500多名贫困骨病患者找回健康。

“春立阳光计划”首期将拿出20万元,用作济南股骨头医院贫困骨关节病患者置换手术专项资金,为需要关节置换手术的贫困骨关节病患者提供基金救助。

口臭口疮便秘胃难受,怎么办

口臭口苦口干对因治疗要重视 治口臭口疮养阴口香合剂有信心
有些胃热津亏、阴虚郁热的人群,因熬夜,烟酒过量,多食辛辣肥腻,工作压力大,有时会出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃瘍、肠燥便秘等症。胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养阴口香合剂。
贵州万顺堂药业有限公司的高原茵药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金银石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津、清胃泻火、行气消积,用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的:口臭、咽干口苦、口舌生疮、齿龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。一次30毫升,一日两次。疗程服用方法详见说明书。
适应症:清胃泻火,滋阴生津,行气消积。用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸所致的口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。
请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】尚不明确。
批准文号:国药准字Z26425095
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(第2019030931号)本品可刷医保卡
网址: http://www.gwst.com 经销药店与下面网址相同
联系电话:4000809577 18660143562

伊甲 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指甲(趾)是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。患了灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲愈加脆弱,更容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,更需及时治疗,避免传染健康指甲,或其它部位感染。灰指甲患者选药,请认准国家批准的正规产品。
您有灰指甲,请别灰心!请用国药准字药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539),贵州万顺堂药业有限公司生产,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣,并发细菌感染也可使用,也用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。对真菌、细菌等均有效,还能软
化指甲角质层,增强药物皮肤渗透,涂搽本品于患甲,坚持使用至新甲长出。每天1-2次,简单又方便,坚持治疗有信心。
适应症:1、用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣;并发细菌感染也可使用。2、用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。
请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】偶见皮肤刺激、过敏性皮炎、或过敏反应如皮疹、瘙痒等。
批准文号:国药准字 H52020539
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(第2019030635号)
网址: http://www.gwst.com.cn
联系电话:4000809577 18660143562

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)要重视 安场 鞣酸苦参碱胶囊——治肠炎止腹泻 拉肚子用安场 鞣酸苦参碱胶囊

如果您的生活中出现了:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有粘液、脓血等症,请别忽视!患上了急慢性肠炎(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合征等引起的腹泻及早治疗。
贵州万顺堂药业有限公司生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊,质量标准起草单位,用于功能性腹泻、急慢性肠炎、肠易激综合征引起的腹泻。拉肚子,有肠炎,请选用安场 鞣酸苦参碱胶囊,治肠炎止腹泻,老年少儿均可使用。
长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。
适应症:用于功能性腹泻和急慢性肠炎、肠易激综合征引起的腹泻。
请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。
【禁忌】尚不明确。【不良反应】少数人有头晕、嗜睡、恶心等症。
批准文号:国药准字H52020688
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
新药广审文(第2019030034号)
网址: http://www.gwst.org
急慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合征,请用安场 鞣酸苦参碱胶囊
联系电话:4000809577 18660143562

经销药店:济南:祥和堂药店(高新齐鲁软件园)、聚成阁连锁、漱玉平民连锁、平嘉连锁、好药师连锁、天马医保城连锁;济宁:广联连锁、明珠连锁;烟台:燕喜堂连锁;威海:燕喜堂连锁;环翠楼大药房;潍坊:金通连锁、远东连锁;青岛:医保城、国风、众生、成大药房、利群、丰源堂、海王星辰、同方、紫光、百姓阳光、北京同仁堂、一丰堂、春天大药房、鹤春堂等各大连锁药店均有售。